ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 19-й

M 50 (3801)

ЧЕТВЕРГ, 12 марта 1970 года

Цена 2 коп.

Н АША ЗЕМЛЯЧКА работница Иркутского завода имени куйбышева, депутат Верховного Совета РСФСР Кариаухова Т. И. в статье «Нам жить в этом доме», опубликованной в газете «Известия» 23 января этого года, поднимает
очень важный вопрос — о сохранности жилья, об ответственности за состояние жилых домов и объектов соцкультбыта.
В стране быстрыми темпами всдется жилащное строительство, из года в год растет фонд постоянного благоустроенного жилыя. У нас в Ангарске только за четыре года пятилетки прирост составил 350 тысяч квадратных метров постоянной благоустроенной жилой площади. Жилой
фонд страны составляет около четверти национального Дохода.

а. Наш город по состоянию жилья, по благоустройству вы-Наш город по состоянию жилья, по олагоустроиству вы-годно отличается от других городов области. У нас новое добротное жилье со всеми видами благоустройства, прекрас-ные Дворцы культуры, больницы, детские сады, школы. Со-временная планировка, наличие инженерных и электрических сетей исключают многие трудности в эксплуатации жилья.

дом, KÓTOPOM ЖИВЕШЬ

И тем не менее, недостатки, отмеченные в статье Карнауховой, имеются и у нас. Пройдите по городу и винмательно приглядитесь, вы увидите разрушенные отмостки, цоколи,
карнизы, отвалившуюся штукатурку, лепинну, болтающиеся
на ветру куски водосточных труб. На лестинчных клетках
многих домов—грязь, стемы, как правило, исписаны. Нет порядка в подвалах, обычыми стали течи воды.
Немсправности не устрайнотся годами, И те, кто живет в
доме, и те, кто должен смотреть за состоянием жилья, проходят мимо фактов бесхозяйственности. Жилец поднимает
шум, когда с верхнего этажа ему потечет на голову. Ломают
подростки дверь, расписывают стемы — вто его не трогает.
Мы не прививаем жителям чувства ответственности за сохранность жилья. В ЖКУ нефтехимического комбината организовано соревнование за лучший дом. Но в нем не принимают активного участия жильцы, В один прекрасный момент,
обычно после ремонта, на доме*появляется табличка «Лучший дом ЖКУ нефтехимического комбината». А что сделаля
жильшы, чтобы их дом был действительно лучшим? Их об
втом не просили, с ними никто на эту тему не говорил.
Каждый из нас, вселяясь в квартиру, подписывает договор
на сохранность ее. Но никто из жильцов еще не понес материальной ответственности за порчу пола, ванны, окон, две-

нальной ответственности за порчу пола, ванны, окон,

рей и т. д.

И не случайно мы наблюдаем факты безобразного отношения к государственному имуществу. Дом 2—2а микрорайона № 6 сдан в эксплуатацию в минувшем году. В подъездах 1, 3, 6, 7 сломаны входные двери, изогнуты перила, разбиты почтовые ящики, лампочки и патроны у подъездов. Будто после погрома. Дом 14 восьмого микрорайона — ровесник предыдущему. Перила изогнуты, облицовка с них сорвана, почтовые ящики, оконные стекла на лестничной клетке разбиты, стены расписаны. О фактах бесхозяйственности рассказывают письма, публикуемые сегодня на третьей странице газеты.

газеты. Чтобы устранить недостатки в эксплуатации и сохранности жилья и объектов соцкультбыта, нам необходимо поднять ответственность каждого жильца, всех работников жилициых органов за это лело. Начинать нало с работников ЖЭКов. Они часто сами подают плохой пример. Однажды приходишь и видишь надпись: «Был слесарь». На другой день появляется комментарий к напписи, такой, от которого стены красиель комментарий к сохранности жилья. Три года слесари ЖКУ нефтехимкомбината ремонтируют стояк в подъезде 19-го дома 75-го квартала. Но вода два—три раза в год заливяет подъезд.

Своевременный текущий и капитальный ремонт жилья — одно из важнейших условий сохранности и долговечности его. Однако средства на ремонт в минувшем году ведомствами города не были освоены. Значит, остались неотремонтированные дома. Нередки случаи инзкого качества ремонта.

ные дома. Нередки случан инзкого качества ремонта. Недавно исполком спсциальным решением рекомендовал жилищным органам обсудить статью Карнауховой Т. И. и не-метить меры по улучшению содержания и эксплуатации жи-лого фоида. Нужно, чтобы каждый житель Ангарска болел душой за свой подъезд, за свой дом, за свою улицу, за свой город. Мы должны организовать действенное соревнование за лучший дом, подъезд, за лучший ЖЭК и т. д. Вместе тем следует повысить требовательность к неравивым жиль-щам, усилить спрос за порчу государственного имущества. Ангарск по праву может в должен быть образцовым горо-дом.



новый прибор

Филиал опытного конструкторского бюро автоматики.

Группа исследователей и конструкторов во главе с Г. М. Мурзв-ным и А. Ф. Лысенко разработала новый прибор для намерения кислорода в инертных газах. Имя новнике — «Циркон». Прибор очень чувствителен, он может зарегистрировать одну иолокулу кислорода ореди нескольких миллионов молекул газа.

Новинка ОКБА найдет применение во многих областях промышленности и науки.

Создано три первых опытных образца «Циркона». Сейчае оня проходят начальную стадию испытаний.

Серийное производство нового прибора будет начато в будущем

ЮБИЛЕЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

научно-исследова- ислолияющий сейчас обязаннос-

Антарский научно-исследовательский институт гигиены труда и профессиональных заболеваний Коллектия института готовится к научной юбилейной конференции, посвященной 100-летию слия рождения В. И. Ленина и 10-летию Антарского НИИ гигиены труда и профаболеваний. Конференция будет проходить 24—27 марта в актовом зале Дворца культуры нефтехимиков.

Разработана программа конференции. Об итогах десятилетией сейчас обязаниюсти диривых института Н. В. Мариненко, К. Н. Турусова, Г. С. Гук, В. Г. Колесов, Г. С. Гук, В. Т. Колесов, Г. С. Гук, В. Г. Колесов, Г. С. Гук, В. Т. Колесов, Г. С. Гук, В

бири и на Дальнем Востоке ин- На конференции выступят тэк-ститута расскажет кандилат ме- же представители Армянского дицинских наук А. А. Воропаев, НИИ гигиены труда

идет «пенный»

В лаборатория вавода полукоксова- ка. К продукции под таким же на-ния проходит проверку первая партия завинем, выпускаемой заводом това-порошка «Пенный», проваводство ко- ров народного потребления, теперь торого ивальжено на одном из объек- прибавится солидияя доля «Пенного-тов цехв 7/8. Длительное время этот из цехв 7/8 завода полукоксования, объект был законсервирован. Пере- По предварительным подсчетам, но-обрудсява его, коллектив завода ос- вый объект будет выпускать несколь-воил произведство стирального порош- ко тысяя томи порошка в год.

ОТДЕЛКА ВНЕ ДОМА

Сотрудники лаборатории НОТ управления строительства совместно с работниками завода железобетонных изделий № 4 разработали технологию шпаклевки панелей непосредственно в цехах

Известно, что прежде чем

Известно, что прежде чем на-клеить обои в только что смонти-рованной квартире, необходимо наложить на стены слой иппаклев-ки. До сей поры эта работа вы полияется отделочниками на стро ительной плошадке. На днях на строительные пло шадки поступили первые панели с уже нанесенным слоем шпаклев ки. Новая технология, внедренная на заволе ЖБИ-4, улучшит ус ловия труда отделочников, а так же ускороит отделку жилых зда ускорит отделку жилых зда





На утлу улиц Мира и Школьной оборудованием, сотрудники ее испольпривыжную вывску «Продовольствензуют в работе опыт таких же дабораный магазин» сменныя новая: «Техноторий москвы, Ленинграда и другик
города.
Деля у сотрудников лаборатория
риса». Деля у сотрудников лабораториответствение — осуществлять
строгий контроль за качеством продукции предприятий общественного
Л. Л. Герасимова за внализом продукции предприятий

дуатов питания. POTO H. AMOCOBA.

Инициатива ангарчан

В апреле нынешнего В апреле нынешнего года нефтехимики и нефтеперера-ботчики нашей страны завер-шат переработку миллиардиой тонны нефти с начала нынеш-ней пятилетки. Ангарские неф-техимики и нефтепереработчи-ки выступили с инициативой развернуть соревнование за право ее переработки к 100-ле-тию со дия рождения В. И. Ленина.

Этому предшествовала боль-шая работа, проводимая неф-техимиками в области ускорения технического прогресса, дальнейшего совершенствова-ния производства. На нефтепе-рерабатывающем заводе была основана комбинированная установка по переработке нефти, которая с меньшими затратами дает высокооктановый янн. Экономический эффект принесла и новая схема про-изводства бутиловых спиртов продуктов нефтепереработки на комбинате

Нефтепереработчики струировали также атмосфер но-вакуумиые трубчатки, что позволило увеличить количест во перерабатываемой нефти, в атмосфервыполнили ряд других меро-приятий по дальнейшему со-вершенствованию производст-ва. Уже сегодня Ангарокий НПЗ ведет первичную перераотку нефти на уровне

Коллектив комбината, включ чивнись в соревнование за право переработать миллиард-ную тонну нефти, принял повышенные обязательства. Решено с начала года переработать до 12 апреля несколько тысяч тоня нефти сверх плана. а 10 апрельских дней работать на сэкономленных реагентах, которые используются для улучшения обессоливания нефти. Намечено также получить большую экономию топлива и электроэнергия.

Инициатива ангарских нефтехимиков нашла поддержку в коллективах родственных предприятий, Коллегия Министерства и Президнум ЦК профсоюза рабочих нефтяной химической промышленности утвердили условия соревнования за право переработать миллнардную тонну неф-

Было

дивизии для решительного летне-го настриления, чтобы взять ре-вани за поражение под Москвой. Был в блокаде Ленинграл, шли бои под Повгородом, все ярост-лее становились бои на Харьков-

мая 1942 года.

ннов Красной Армин заслу этот почетный знак доблести чести!»

ва Курской дуге уже сломили хребет фашистскому зверю, и на-чалось изгнание врага из преде-лов нашей Родины, был учрежден

ва и бесстрашия. Сотни были удостоены этой на а самые бесстрашные из

н Славы для награждения рядового и сержантского со-а, а в авначин — и младших енаитов, проявивших в боях

храбрости, рости, му-Сотни ты-

заслужат

BETEPAHLI

Встреча в редакции

страшных были награждены жды и стали полными кавалер ордена Славы.

С тех дней, когда оттремели по-следние заллы Великой Отечест-венной войны, минуло четверть века. Седина побелила внеки солвека. Седина побелила виски сол-дат, которыи тогда было только авадцать лет. П сегодияшине сол-даты, ровесники героев победы, родились много позднее весны со-рок пятого года. Но время леген-дарной отваги отцов, отчеканен-ное в золото в серебро орденов, подпожения мяся с траном с туми. грозное и суровое В ВУІО прознос в сументы вый год войны. Сокрупительное контриаступление Советской Армин под Москвой развеяло в прах надежды немецко-фашистпо-прежнему ядет рядом с ынын в пруде я ратной службе во ямя счастья будущих поколений. А заставляет то, как волнует прах надежды немецко-фашист-ских войск на молниеносное и по-бедное, как походы по Западной Европе, завершение войны. Но биться сердце отвага и мужество оиться сердце отвата и мужество героев велисих сражений, мы с особой силой почувствовали на встрече в редакции, где собрались Европе, завершение воины. Но итлеровская военная машина, поставившая себе на службу всю экономику порабощенных стран, располатала еще отромной силой. На всем гигантском простран-стве от Баренцова моря до Росто-ва-на-Дону, не затихая ин на мивстрече в редакции, тре сображная встераны, увенчанные офденами Славы и Отечественной войны. Это видно было и по тому, с ха-ким вниманием, блеском восхище-ния в глазах, слушали их предкомсомольских органиразпадолу, не запихая ни на мін-нуту, шло ожесточенное сраженне с пемецко фашистскими войсками, сосредоточнавшими новые сотпи дивизий для решительного легие-го паступления, чтобы взять ре-

КАК СТАРШИЙ в воинском КАК СТАРШИЙ в воинском звании, по установившейся транции, председательствует на встрече полковник запаса Ивап Борисович Зугер, капалер орденов Ленина, Красного Зламени, Отечественной войны и многих других боевых наград. Он предлагает, как было в старину на военном совете, начать с младших по званию. И слово берет гвардии младший дейтенают запаса, кавалейтенант запаса, кавамладший лер ордена Отечественной войны І стелени Иван Никитич Ронжии.

нее становились бом на Харьковском направлении и на подступах
к Керчи.
Но не было у яас я тенм сомнения в том, что мы одержим
победу над ордами фанизма в
этой Великой Отечественной войне. И символом мужества и отвати, беспредельной преданности
своей Родине и воинскому долгу
перед социалистическим Отечеством стал орден Отечественной
войны, учрежденный Указом Президиума Верховного Совета СССР
20 мая 1942 года. В проиглом году в день Победы он был гостем Сталинграда, тде собрались ветераны исторической битвы. На этой всгрече вспомнибитвы. На этой встрече вспомни-лись им не только дни и ночи сражения у города на Волге, но и события на Курской дуте.

— Летом 1943 года, — расска-зывает И. Н. Ропжин, — шла усм-ленная подготовка к наступлению на Курском направлении. Нашему 20 мая 1942 года.
В те дни газета «Красная Звезда» писала: «Ныме среди орденов Советского Союза, которыми страна венчает своюх слважных воинов, почетнейшее место займет орден Отечественной войны...
Новыми подвигами в боях с немешкими оккупантами тысячи волистическими оккупантами тысячи волист услуга услуга для на править услуга услуга для на править на курском направления. Папему командованию необходимы были точные сведения о противнике, но фанинсты вели себо очень осто-рожно — уходя за «языком», на-ши разведчики возвращались им чем. Тогда командир дивизии, которой я воевал, принял реше-не произвести разведку боем. Не было поручено командовать группой захвата.

Так оно и стало. Более миллиона трехсот тысяч солдат и офиперов наших Вооруженных Силбыли удостоены этой высокой награды. Ордена Отечественной войны засияли на боевых знаменах
многих воинских частей, прославившихся на полях оражений. Ночью мы высадились на противоположном берегу Северного Донца. Минеры приготовили прохол через миниое поле, и мы вышли в стык двух немецких частей. Вот и окопы фашистов... но противника в окопах нет. Продвижими в дальне и только перед А 8 ноября 1943 года, когда от-ремела Сталинградская битва, и курской дуге уже сломили нулись дальше и только перед второй линией обороны увидели часового. Мы его сияли и, про-двигаясь по окопу, услышали неыл учрежден награждения мецкую речь.

мецкую речь.
Через десять минут трое нем-цев были в наших руках. Пол-талкивая их, двинулись назад. И уже перед минным полем встретились лицом к лицу с ротой фа-шистов. Трое из нас остались прикрывать отходящих ребят, та-щивших пленных. Завязался бой.

Я был контужен и очнулся всех армий мира их имела тольтолько перед рассветом. Вокруг— ко наша Сопетская Армия, трупы фашистов. Смотрю, лежит раненый командир батальона, незадалем от него-раненый сапер. Вчеств с ним мы собрали автоматные диски и гранаты, подхватили раненого командира и двинулись к проходу. Но дополяти мий «Север» заместитель командира к при разгрометили раненого командира и двинулись к проходу. Но дополяти мий «Север» заместитель командира него не успели — увидели пра артиллорийского полка Воливатину в нашу сторону немцев. Выход был один — разминировать, войти в минное поле и спора заменировать. Так мы и спелали. Только-только успели усталали. Только-только успели уста

лали. Только-только успели уста-новить последнюю мину, как по-дошла группа фашистов. Они по-

лошла группа фашистов. Они по-смотрели на предостерегающий знак, постояли, поговорили, дали несколько очередей по камышам и повернули назвд. Через сутки мы быля на своем берегу. Жизнь командира баталь-она была спасена. Плечные дали важные пожазания. **К**АЖДЫЙ из присутствую-них мог бы привести десят-ки, а вернее, сотии примеров от-вати и мужества своих боевых говарищей — артиллеристов, лет-чиков, тайкметов, пекотинцев. Но ваги и мужества своих боевых товарищей — артиллеристов, летчиков, танкистов, пехотинцев. Но рассказать все это на одной встрече невозможно, как невозможно в одни час уложить 1418 дней
войны. Н потому ветераны рассказывают только о подвигах, за
которые Родина отмечала орденами Отечественной войны и Славы.
Но как-то так получилось, что
некоторые населенные пункты

некоторые населенные некоторые населенные пункты «переходят из рук в руки». Кава-лер ордена Славы Михаил Его-рович Федотов рядовым бойцом в первые дим войны участвовал в героической обороне Либавы в составе 67-й стрелковой дивизии, чей подвиг золотыми буквами в петорым Ведикой Отечечен подвиг золотыми буквами вписан в историю Великой Отечественной войны. А через годы, пройдя сотим километров по дорогам войны, со своим артиллерийским расчетом выбивал из Лиринским расчетом выбивал из Ли-бавы неменко-фыцистских захват-чиков рядовой Евгений Михайло-вич Черепанов, как и Федотов, кавалер ордена Славы. За бой под Либавой к нему добавилась медаль «За отвату».

медаль «За отвату».

Крушили оборону фашистов под Ржевом летчики 293-й штурмовой глардейской дивизив, в которой служил Юрий Петрович Долгановский, ныне подполжовник в отставке. В этой дивизин с беспримерной отватой воевал и ангарчании Герой Советского Союза Палел Васильевич Егоров. А западнее Ржева в немецком тылу сражалась 21-я гвардейская стрелковая дивизия, где тогла командовал батареей Леонид Инколаевич Волков.

Рейд 21-й стрелковой дивизии по тылам противника — одна из тех удивительных и малоизвестных страниц войны, о которой еще предстоит рассказать. В история военного искусства ничего тался среди мертвых подобного не было, да и не могло — Потом было много трудных быть. Для такого подвига, какой боев, но странинее того, что пересовершила 21-я дивизия, нужны жито было, когда лежали мы были солдаты особого склада. Из среди наших павших товарищей,

предусматривает статут этого ордена, наградой был отмечен конкретный подвиг. В то время Волков командовал батареей.

ков командовал оатарееи.
Когда навим наступающим частям на реке Великой не удалось пробиться сквозь массированный огонь шестиствольных минометов, на разведку отневых позний с группой был послан Волков.

па разведку отневых познийя с группой был послал Волков.

— Как вазмо, почь вывлялась яспая я лунная, — рассвазывает Леоным Никоваевич. — И мы решили илти вчетером. Так было надежнее: больше группа — больше риска быть обнаруженным А илти пришлось бумвально под носом у пемецких часовых, отомами противника. И все же ими сопутствама удача: мы заселяя и передали по рашии координаты 35 установов и благополучно всернульсь в расположение своих войск. А перед ластуплением вы праставили замолить, открым дорогу своим войскам. Когда части пошли вперед на мноминентиков и установки и установки и за были уничтоженых мномичетиков и установки из 36 были уничтожены. Исвадалее от этих мест получил сною первую медаль полный кавалер орденов Славы Анатолий Васильевуи Чосов.

Три похоронных принило матери

Три похоронных пришло матери сержанта Николая Клецкова. Но четырежды раненый прошел через войну и вернулся домой отважный разведчик лыжного батальова, сражавнийся под Лецинградом, штурмовавний Волоколанск Клослам и в короламия в под менятра дом, штурмовавший Волоколамск и Бреслау, не раз добывавший пенные сведения в тылу против-пика. Два ордена Славы, две ме-дали «За отвату», медаль «За боевые заслуги» краспоречивее вся-ких слов свидетельствуют о му-жестве и бесстрании Клецкова.

В бою у Повенца из роты, прикрывавшей отход части, осталось в живых всего шесть человек, по шестеро, дрезирая смерть, продолжали вести бой.

В критическую минуту, -- В и да были да были израсходованы все патроны и гранаты и казалось, что уже нет выхода, к нам на поуже нет выхода, к нам на по-мощь пришли нани мертвые то-варици. Их было много, и мы легли среди них, и немшы решили, что с нами кончено. Стреляя по мертвым из автоматов, оим про-шли вдоль веей нашей позиции, но пятеро оказались счастливы и пули их миновали. Шестой тался среди мертвых.

же не было, — заканчивает свой пролнованный рассказ Николай Ефимович.

Д. А. У КАЖДОГО он был, войны этот самый страшный час

щолнованный рассказ Николай Ефимович.

Д.А. У КАЖДОГО он был, д. этот самый страшный час войны, когда нужны были все си-лы и мужество, чтобы выдержать, чтобы остаться солдатом. У Ми-ханла Егоровича Фадсева это был побег из фашистской неволи в чужой и далекой Франции, до-рога в отряд Сопротивления, в ко-тором он сражался до последнего залла вдины. У майора запаса Владимира Павловича Косоплече-ва бой с гудериановскими танка-ми под стенами Воронежа, где он командовал орудийным расчетом, у майора запаса Бориса Федоро-вича Цетырина — бой на Курской чуге...

вича Четырина — бой на Курокой дуге...

Таким ечасом» стал для Алексея Георгиевича Ледонова бой с талками под Сталинградом.

— нас, истребителей танков, — говория А. Г. Додонов. — бросаля с участва на участов. Где только повъявлясь и мы. Помню, держани оборода Несколько дней бросали фашисткие танки, тли повъявлясь и мы. Помню, держани оборода Несколько дней бросали фашисты в пакоб-то дерерияс около города Несколько дней бросали фашисты, в паком повъявлясь и мы. Помню, держани оборода несколько дней бросали фашисты в пече бросарияс около города несколько дней бросали фашисты в пече таком и какоба, на ком помня пече таком помня помня пече таком помня помня

— Но дол каждого из вас. — сказал в заключение встречи пол-ковинк запаса Иван Борнсович Зугер, — встретить 25-летие побе-еще активнее готовить нашу мо-лодежь к защите Родины, воспи-тивать настоящих патриотов из-шего великого социалистического Отечества, как к этому призыва-ет обращение ветеранов Великой Отечественной войни ко всем трудящимся нашего города.

На снимке: участники встреми в ре-вакции (слева маправо) — М. Е. Фе-дотов, гваррии малапций лейтенаит запаса И. И. Ронжин. Е. М. Черепа-цов, майор эппаса Б. Ф. Четырии, офицер военкомата капитаи Р. М. Гау-ксивкий, поляовник запаса И. Б. Зу-тер, участник партизанского движе-ния И. Ус. А. Г. Додомого септрия поляовник в отставке Ю. П. Долга-полковник в отставке Ю. П. Долга-ноский, твардии мийор запаса Л. Н. Волков, майор запаса В. П. Косопле-чее.



ПОЧТА ГАЗЕТЫ

ДЕЛО ВСЕХ КАЖДОГО

Нет сомнения, что статья депутата Верховного Совета РСФСР париауховой Наш жить в этом доме» является нажной и своепременной. Она сыграе огромное значение, если мы, коммунальния, опете не де сознания наших жильцов и сами, не кампанейски, а как систему примем к исполнению.

Мы уже начали обсуждение статьи как в органах общественности, так и среди жильцов.

сти, так и среди жильнов.
Нужно сказать, что большинство жильцов бережно относятся к жилью, своевременно делают ремонт. Но есть и такие жильцы, которые не чувствуют никакой ответственности за квартиры. Не прочазводят своевременно побелку, покраску, в антисанитарном состоянии содержат кухни, сануалы. Иные умудряются по своему усмотрению перестраивать квартиры, наводить «свой порядок» в подвале.

например, гражданка Яковлева Л. И, проживающая по адресу: 28-11-51, выломала раму с сеткой в подвальном окие, чтобы сложить дрова, в то время как в подваль имеется люк. На Яковлеву составлен акт и направлен на административную комиссию в гор-

Хочется мие еще сказать в том, что у нас в городе плохо орга-низована торговля строительными матерналами (известь, стекло, краски и т. д.). Из-за этого многие жильцы не могут своевременно сделать ремонт.

Не уделяют внимания содержанню жилья профсоюзные ор-тавы. Они не проверяют, как их люди живут. Работа профсоюзов сводится только к тому, чтобы выделять жильс. Нужно, чтобы профсоюзы тоже болели за жилой фонд и считали своей обязанно-стью следить за его сохранностью.

Мы, коммунальники, понимаем, что наша задача—сохранять жи-льс, своевремению его ремонтировать. Но только своими силами все сделать мы не сможем. Нужна помощь жильцов, профсоюзных, партийных и комсомольских организаций.

и. штыкин, начальник ЖЭКа-3 ЖКУ нефтехимического комбинат

THE OTHER PROPERTY OF THE PERSON NAMED AND POST OF THE PERSON NAMED AND PO

комиссии по проверке

В ЖЭКе-2 ЖКУ нефтехимического комбината в конце февраля состоялось заседание домового комитета по вопросу сохранения жилого фонда. Было создано четыре комисони, которые должны начать смотр состояния всех 140 домов, входящих в ЖЭК-2. В состав комиссий входят восемь депутатов горсовета, члены домкома, техники ЖЭКов, активисты.

Главной задачей комиссий является проверка состояния жил-ида на сегодия, выявление основных причии преждевременного мяноса жилья, определение домов, требующих незамедлятельного капитального ремонта. Кроме того, показать образцовых хозяев, болеющих за народное добро, а также тех, кто не дорожит государственным имуществом.

к. СЕМЯЧКИН, член домового комитета ЖЭКа-2 НХК.



БЕРЕЧЬ НАРОЛНОЕ **ДОСТОЯНИЕ**

Сегодня мы публикуем письма, авторы котор рассказывают о том, нашло в которых кой отклик нашло в на-шем городе выступление депутата Верховного Со-вета РСФСР Тамары депутата верховного вета РСФСР Тамары Ивановны Карнауховой «Нам жить в этом доме». О том, каковы причины халатного отношения к жилью. О том, что настало время строго спрашивать за порчу народного достояния.

Слово работникам ЖЭКов, представителям общественности, жильцам.

короткие сигналы

МАЙСКАЯ "КУРИЛЬНЯ"

н насосайи, потом облили дом самосвалах опилки, щепу и прочий древесный мусор. И Трое суток в центре поселка весь этот хлам поджигают. 6ушевал огонь (благо, не былос кильного ветра), и все трое зато от едкого дыма, особенсуток жители блиэлежащих но в те дни, когда ветер дуст домов, а также лети из двух с запада, люди буквально запетских садов, рядом находя дыхаются, цихся, и больные из Майской больницы, расположенной в

В поселке Майске, на людной Комсомольской улице, во
которой бойко бетают трамлись от едкого дыма, падыхакоторой бойко бетают трамлись от едкого дыма, пронивайные вагоны, стоял дом под кавшего даже сквозь плотно
номером 3, в котором когда-то
размещалась жилищно-коммунадывая контора ЖКУ строи водству
графенаского ДОКа
жили люди. Этот дом решено
было снести.

Для этой цели подогнали
две пожарные мащины с водок
к каждых день вывозят сода на
камосвалах опылки, щепу и
прочий древесный мусор. И
камосвалах опылки, щепу и
прочий древесный мусор. И
каждых день вывозят сода на
камосвалах опылки, щепу и
прочий древесный мусор. И
каждых день вывозят сода на
камосвалах опылки, щепу и
прочий древесный мусор. И
каждых день вывозят сода на
камосвалах опылки, щепу и
прочий древесный мусор. И

ТРУБЫ ВСЕ ТЕКУТ

Живем мы в 4-м поселке. В квартире давно неисправны трубы. Приходится, ухоля на работу, подставлять под них верра, а к вечеру они бывают полны. Еще в мае прошлого гола делала заявку в ЖКО, что нужно сменить трубы, но до сих пор ничето не сделано. Летом я покрасила пол, радовалась, что в квартире будет хорощо, да недолго: от горячей воды пол взадулся. Как же так можно относиться к своим обязанностям? Как же можно забыть о том, что дом нужно беречь?

Т. ЕЛЫШЕВА.

НА ВОПРОСЫ ЧИТАТЕЛЕЙ ОТВЕЧАЮТ

Группа пенсионеров обратилась в редакцию с просьбой от-етить на вопросы, касающиеся выплаты пенени.

ветить на вопросы, касающиеся выплаты пенски.

— Приравнивается ля пенсия, которую женщина получает по многодетности, к пенсия по старости?

по многодетности, к пенсия по старости?

— Будут ли удержания, если при пенсии в 30 рублей че-ловек поступит на работу вахтером с окладом 60 или 72 руб-

Нужно ли представлять пенсиомеру справку с места ра-боты в горсобес?

На все эти вопросы мы попрссили ответить заведующую Антарским городским отделом социального обеспечения т. КОСИРОВСКУЮ Р. К.

 Женщике, родившей к вослитающей пять и более детей, заначается пенсия по старости при достижении возраста лет и при наличим стажа работы 15 лет. По-другому пея-50 лет и при наличии сия эта не называется.

сия эта не называется.

— Если пенсионеру была назначена пенсия по старости в твердом размере — 30 рублей, то при поступления на работу, с него инкаких удержаний не производится, независимо от получаемого заработка.

зависимо от получаемию зарачотка.
О поступлении на работу пенсионер обязан сообщить горсобесу в виде представления выписки из приказа или справки отдела кадров о принятии на работу.

ФОТООБВИНЕНИЕ



Вот так выглядят деревья и кустарники на лицах в в кварталах города, погребенные под пыбами твердого, как лед, снега. Лед растает... о оживут ли кустарники и травмированные глыовми тперд. Но оживут ли

Фото И. АМОСОВА.

НАСТОРАЖИВАЕТ РАВНОДУШИЕ

Работники ЖЭКа-7 реплили сяова провести в каждом доме, в каждом подъезде собрания и поговорить о подъезде собрания и поговорить о порядке как в квартирах, так и на дестинчных клетках. В домах, где уже проведено обсуждение письма т. Карнауховой, жильцы включились в соревнование за лучний подъезд.

Большую помощь нам оказывают председатели совета дома Лугов-

председатели совета дома лугов-ская Г. М. (квартал 92, дом 3), Емельянов А. И. (квартал 92, дом 14), Лошаков А. Д. (квартал 93, дом 13), Шевелева И. С. (квартал 92, дом 6), Бобровский Ф. В. (квартал 93, дом 1), Ватникова М. П. (квар-тал 93, дом 6), Аксеновский М. Ф. (ковартал 93, дом 7) и многие дру-

Но не все жильцы еще понимают важность поставленного вопроса. Мне пришлось недавно проводить собрание с жильцами дома. На собрание жильцы вышли активно, за исключением отдельных. поставленного вопроса

На повестке дня стоял вопрос о выборе старшего по подъезду, сан-уполномоченного и обсуждение ста-тън т. Карнауховой «Нам жить в этом доме». Целый час жильцы перепирались. Каждый заявлял нень мие надо, меня это касается». Так и не смогли не избрать старшего по подъезду и сануполномоченного, между прочос подъезд находится в очень плохом состоянии: выломаны перяла, выби-ты стекла, очень грязные двери. ты стекла, очень грязные двери. Лостинчиая клетка требует ремонта.

Я предложила создать бригаду из жильцов и провести ремойт своми сплами, весь необходимый материал ЖЭК может предоставить. Но жильцы были возмущены этим предлажением и, конечно, отказались делать ремоит.

Работников ЖЭКа-7 очень беспо-Радотников доводушне жильцов и несознательное отношение к социали-стической собственности. В. РЕДЬКИНА, главный инженер ЖЭКа-7 НХК.

PEMOHTA

ОСТАЕТСЯ ПОСЛЕ ЧТО

Прошло три года, квк дом № 14 (в варталс 30) капитально отремонтирован. Но до сих вор мы не можем еще опоминиться после ремонта. И вот почему. Если до ремонта пол в кавртирах не имса щелей, не скрипса, так после ремонта он ставлель на разные голоса, половить на качаются, между изим щели. На крытие и в подвале вообще цичего не сделали. Квартиры № 5 и 6 систематически замивает с чердака. Не обпомила и внешний вид дома. Вероятно, средства, отпу-

тенные на ремонт дома, израсходованы полностью, а дом сляли после ремонта с большими, недолежами. Нет инкакого порядка и в подваж. Работники ЖЭКа № 1 довермы выпочными ислами безают, друг друга закрыжают в подваже. Начинается крик, стук в дверь. У яскоторых кадповок выдериули пробои замков. Лампочки либо остават на ночь

ani a samu mangabangan mangasan a mangangan manga

ДЕЛА никому HET

Старожилы Ангарска хорошо зна-кот, что служебный транспорт не имел раньше определенных остано-вок. Теперь этот вопрос решен. Но в выминй период служебные остановки превратились в спалку снега при очистке проезжей части дороги. В подобном состояния 80—90 про-центов служебных остановок. Вот факт. Напротив 177-го и 178-го квар-

талов появились целые горы свега. Скоро горы начнут таять, проезжая часть дороги покроется льдом, а затем водой. Как придется преодолечасть дороги получай придется преодоле-вать эти препятствия, видимо, нико-му нет дела. Не исключено, что бу-дет не один случай травматизма. СОЛОД,

Нркутской механик ТЭЦ-10. гаража

зажженными, либо выврутят совсем. Овно в подвале хранится шлант для поливен ватка, но дети пользоваться ям яс умеют, и поэтому часто заливают полавл толодляей или горячей водой.

Консчио, детам нужно уделять внимание. Корт построез самими детьми в 1885 году. Но до ямнешието гола кран был выведен на улящу, Почему же в этом году нужно было открыть доступ детям в водвал? напи жалобы ЖЭК-1 не реагирует,

на наши жалицы жожч не резируст, жильцы, но и государственное жилье. Ес-ли тая булет продолжаться, то наш дом через год будет в варийном состоянии, КЛИМОВА, СУХОШВИЛИ, ТИТОВА, КУЛИКОВА КАЙГОРОДЦЕВА, СИ-ВОЛОБОВА, жильцы дома ж 14.

 $\Pi O \Pi T A$ $\Gamma A 3 E T B$



ЦВЕТЫ V ОБЕЛИСКА

Ангарск — поселок Одинск. Лыжный поход по этому мар-шругу совершили спортсмены ГПТУ-32 под руководством тренера А. А. Кайконова и за-местителя дяректора О. В. Будзенской.

Поход был посвящен 25-летию дня победы. Участников похода тепло встретили жители поселка. У обелиска погибшим сельчанам в Великую Отечественную войну состоялся митвиг, на котором выступил секретарь партбюро Н. П. Занданов, капитан запаса, учи-тель Н. И. Скворцов. После

митичта участики лыжного похода возложили венки и обелиску. Вечером учащиеся ГПТУ выступили в клубе поселка с концертной програм

Сейчас учащиеся ГПТУ-32 готовятся к следующему похо-

на синиме: группа лыжин-ков из ГПТУ-32 в составе В. Черкова, В. Деревягиной, В. Степина, А. Кайконова, Н. Ко-плик, А. Куликова и Г. Тихо-новой у обелиска. Фото И. КОПАЧА,

• "АДИАТ ВАТОЛОЕ"

ВТОРОЙ

В шестой раз лучние юные хок-сенсты области подняли флаг со-ревнований на приз клуба «Зо-потая шайба». В Ангарск съехалотая maйба». В Ангарск съеха-лись команды-победительницы го-родов: «Факел» (Браток), «Олим-пия» и «Молия» (Иркутск), ше-лиховский «Металлург» и «Элект-рон» на Тулуна. Честь Ангарска защищали три команды: «Чайка» — чеминон города, «Спартак» и

В первом поединке встретились команды «Молния» и «Факел». Игра прошла при явном преимуитетве иркутян и закончилась их победой — 6:2. «Спартак» нанес поражение тулунцам — 8:2. Коля Быков в этой игре провел в ворота соперинков пять шайб.

та соперинков пять шано. В другой группе уверенно вы-ступала на своем корте команда Чайка», несколько дней назад ставшая чемпноном Ангарска. Она нанесла поражение «Волне» ставшая чемпионом Ангарска. Она нанесла поражение «Волне» с внушительным счетом — 9:0, а шелиховский «Металлург» выиграл с минимальным перевесом (5:4) у иркутской «Олимпии». Во второй день успех снова

Евстратенко — 3. Интересной была борьба первое и второе места ме

- сопутствовал воспитанникам Л. А. Анисимова. «Чайкой» и «Спартаком». Есля Анисимова. «Чайка» буквально разгромила сворстников из да за счет коллективного маступ- приуктока — 12:3, а шеликовцы дения, что и дало ей некоторое нанесли поражение нашей «Волне» — 9:4. Теперь судьба первых встреч в подгруппах зависела от результата последних поедников. Их отдино провели ангарские команды «Спартах» и «Чайка». Остро прошел матч «Спартах» и «Чайка». Остро прошел матч «Спартах» обекх команда «Спартах» и «Факел». Отлично провел игру защитник ангарчан Володя Ложний. Он не только хорошо действовал в обороне, но и стал геромендия в нападении, забросив все четыре шайбы в ворота братчан. Отличным стражем ворот зарекомендовал себя голкипсер «Чайка» завобевал и полавкать как шелиховцев, его ворота остались в неприкосновенности. А вот гости умудрились пропустить в свои ворота и приням старим и полавки. Лучшим вручены грамоты и подаржиников забросия 4 шайбы, коля Евстратенко — 3. Интересной была борьба за первое и второе места между первы и шелиховского «Металлур-га».

Приз лучшему нападающему вручон 12-летнему Сергею Каверзневу из шелиховского «Металлурга».

За отличную подготовку коман-ды тренер «Чайки» Л. А. Аниси-мов награжден памятным призом. М. СОЛЯНКИН.

На снимке: момент игры.

ОТФУТБОЛЕННЫЙ (5:4)

футбол

ЭХО СПОРТИВНОЙ НЕЛЕЛИ

2 АКОНЧИЛОСЬ первое соревнование нового футбольного сезона — зимнее первенство города. Победителем стала команда «Ангара», выправшая все встреия с хорошей общей разницей забитых и пропущенных мячей — 30.7. На втором месте — оные футболисты «Старта», на третьем втором месте — юные ф команда ДК «Энергетик».

Команда-победительница получила переходящий приз. иг-роки награждены грамотами.

На этом можно было бы и поставить точку, если бы не крайне вожное состояние городского футбола, на вершине которого дится наша команда мастеров «Старт».

Восьмой год выступает «Старт» среди воманд мастеров бы, за такой периов можно создать коллектив из своих футболистов, патриотов города, любящих свою комапау. Но этого невозможно до-стигнуть, занимансь только одной командой мастеров.

Выступление команды мастеров нельзя рассматривать изолированно от общего состояния городского массового футбола. Футбол в масштабе города должен представлять строиное здание, где каждый камень скреплен с соседним и подпирает его. У нас же имеется только крыша,

его. У нас же имеется только крыша.

Основная и постоянная трудность, которую болезненно переживает ежегодно «Старт», — трудность с пополнением, с резервами. Никогда эта проблема не возникала так остро, как в этом году, в связи с уходом ряда игрохов в армию. Из года в год мы выезжаем в Черемлово, Усолье, Иркутск в поисках футболистов. И в этом году «Старт» все надежды связывает с приездом игроков. На сегодня лишь 30 процентов игроков «Старта» являются коренными ангарчанами. Эта цифра — достаточно серьезное основание для беспокойства.

А где брать пополнение, если спортивные клубы, коллектина сравнов области. Сели спортивные клума, комплекта-вы физкультуры города серьезно футболом не занимаются? Всего шесть команд участвовало в зимнем первенстве города. Из них «Ангара» имеет тренера-почасовика, другая — «Энернк» — тренера-общественника, энтузнаста футбола Н. Н. кашкина. А остальные совершению беспризорные, не имеют тренера, ни поля, ин формы. Букашкина.

на тренера, ни поля, ни формы. Не может не тревожить тот факт, что пекогда считавшийся спавшейшим клуб «Сибирак», полностью прекратия свою футбольную деятельность. Руководители спортклуба «Сибиряк» управления строительства инчего не могли придумать лучшего, как сократить последнюм в городе штатирую единику тренера по футболу. А вместе с тем
сокращены взрослая, юношеская и детская команды, то есть, по
крайней мере, 60 человек перестали заниматься футболом.

По-прежнему в стороне от футболя стоит очень сильный спортижуб «Ермак», коллективы физкультуры врупнейших в городе предприятий: цемзавода, АЭМЗ, ТЭЦ и других. А ведь руководители и рабочие этих предприятий «болеют» ав команду мастеров, переживают удачи в пеудачи команды.

Лучшей их помощью «Старту» была бы организация в своих коллективах постоянных взрослых, юношеских и детских команд с тренерскими кадрами, со своими футбольными полями. Кстати, за последние 10 лет в Ангарске не только не прибавилось полей, а, наоборот, перестали некоторые из них су-

Городской комитет физкультуры и спорта подобное состояние футбольных дел, видимо, не тревожит. Не случайно на заседаниях комитета давно уже не ставился вопрос на эту тему. А ведь не секрет, что одной из главных и решающих задач подъема частерства наших футболистов, их стабильного выступления в розыгрыше первенства страны является развитие массового футбола в городе.

П. АНТОНОВ,

старший тренер юношеской команды «Старти



ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА-

манеже HA ЛЬДУ В

В Иркутске завершились областные соревнования профсоюзных легкоатлетов. Они принесли большой успех ангарским спортоменам, которые почти во всех номерах программы стали победителями или призерами.

На самой короткой дистанции (60 метров) по-

На самой короткой дистанции (об метров) по-бедил мастер спорта из «Ермака» Виталий Суво-ров с результатом 6.8 секунды. Тамара Кудрина (СК «Ермак») показала лучший результат в бе-те на 400 метров. а Тая Авилова («Сибирях») с результатом 2 мин. 23 сек. выиграла забег на

В прыжках в длину среди женщия тря первых еста заняли ангарчанки Елена Бабкина, Надя

В прыжсках в длину средо женщия тря первых места заняли ангарианки Елена Бабкина, Надя Сенкевич и Антоиниа Бицкая.

В командном зачете победила сборная комачла «ФиС» — объединенная команда клубов «Си-биряк» и «Ермак». Она выиграла у второго призера — «Локомотива» — более двух тысяч очков. На третьем месте — легкоатлеты «Спартака». Команда общества «Труд», которую в основном составляли легкоатлеты «Ангары», заняла четвертее место. тое место.

А "КИСЕЛЕВ

кино

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Девичий мо-настырь. 17, 19, 21.

КЛУБ ПОС. КИРОВА — Прошлое возпращается. 19, 21 (удлиненный — Русский музей).

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Карточный домик. 13, 15, 17, 19, 21.

«ПОБЕДА» — Материнская любовь (2 серни: 10, 12-45, 15-30, 18-15, 21,

«КОМСОМОЛЕЦ» — Загадна «Мер-седес», 10, 11-10, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40 (удлиненный — Сергей Есе-яни).

«АНГАРА» — Трое (новый художе-ственный фильм). 17, 19, 21.

«МНР» — Супружеская жизнь (2 серия. 10, 13-30, 17, 20-30.

«ГРЕНАДА» — Трембита. 10, 14, 20. Война и мир (3-я серия). 16. Убийст-во, которое никогда не будет забыто. 12, 18, 21-40.

«ЮНОСТЬ» — Звя «Луч» — Комсананты (2 серві). Дети до 16 лет не допускаются: 10, 12-45, 16-30, 18-15, 21. Звя «Янскор» — Петр Лервый. 9-30, 15-10. Мой друг Нодар. 11-30, 13-20, 17-20, 19-20, 21-20.

«ОКТЯБРЬ» — Развязка «10, 12, 14, 18, 20, 21 «0 (упланенный — Повяне). Троза над Белой. 16. Верхисе фойе — Звездочия. 10 Перед вечерниям сеансиян играет эстрадный оркестр.

«ПИОНЕР» — Сохровища пылающих смал 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40. Старяя, старая сказка. 18-20, 20-10, 22. Малый за — Море вас ждет. 16. Ты моя жизнь. 18-20, 21

Кинотевтру «Комсомолец» требуется художник.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

Монтажное управление треста Сибпромвентиляция — квалифицированную машинистку. Обращаться по телефонам: 7-64-90 или 9-55-22. (161) (у. телефонам: (161)

Коллектив завода Ж 1 УПП скорбит по поводу преждевременной смертир работменым завода, матери-геровни ТЕРЕШИНОЙ Анжерины Яковаевым в выражеет гаубокое соболезпование ролным и близким поковпила, Наприменты 10 маг. 12 марта в 16 часов. Адрес: ул. Восточная, дом 10. ма. 21.

Адрес и телефоны редакции: пр. Карла Маркса, 41; редактор — 2-42-37, зам. редактора, отделы партийной жизни, культуры ответственный секретары и общественная приемная — 9 45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел писем, информации и 9 45-92, бухгалтерии, отдел объявлений — 9 45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2 20-68 2 21-37